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IMPIEGO: Cerniera a saldare per ante in acciaio.

TIPO: Cerniera “Futura” con perno in ottone con rondella o cuscinetto.
FISSAGGIO: A saldare su telaio in acciaio.

MATERIALE: Acciaio e perno in ottone.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel pa-
ese di installazione.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le ca-
ratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore non
risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni dichia-
rate sono valide solo se si seguono le modalita di installazione eseguite da
personale qualificato.

FRA

UTILISATION: Charniére a souder pour portes en acier.

TYPE: Charniére « Futura » avec axe en laiton avec rondelle ou roulement.
FIXAGE: A souder sur chassis en acier.

MATIERE: Acier et axe en laiton.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte les
modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

DE

GEBRAUCH: Scharnier zum Anschweilen fur Fensterfliigel aus Stahl.
TYP: Scharnier “Futura” mit Messingzapfen und Unterlegscheibe oder
Lager.

ANBRINGUNG: An den Stahlrahmen schweif3en.

WERKSTOFF: Stahl und Messingzapfen.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installati-
onsort geltenden Gesetzgebung.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behalt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankiindigung zu
andern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchgefiihrten
Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann Giiltigkeit,

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal ausgefiihrt wor-
576-100 576-140 576-150 576-100 576-140 576-150 denist.
PESO PEZZ0 0,30Kg 0,38 Kg 0,41Kg POIDS PIECE 0,30Kg 0,38Kg 0,41Kg TECHNISCHE DATEN
PORTATA 110 K_g 150 K_g 180Kg PORTEE HO_ Kg lSQ Kg 180_ Kg 576-100 576-140 576-150
LUH=1 (coppia) (coppia) (coppia) Uh=1 (paire) (paire) (paire) STUCKGEWICHT 030kg 038kg 041kg
PARTI SOGGETTE PERNO PERNO PERNO PARTIES SUJETTES AXE AXE AXE TRAGFAHIGKEIT 110kg 150 kg 180kg
AD USURA RONDELLA RONDELLA RONDELLA AUSURE ROULEMENT ROULEMENT ROULEMENT —
LH=1 (Paar) (Paar) (Paar)
577-100 577-140 577-150 577-100 577-140 577-150 VERSCHLESSTEILE ZAPFEN TAPFEN JAPFEN
PESO PEZZ0 0,30Kg 0,38Kg 0,41Kg POIDS PIECE 030Kg 0,38Kg 0,41Kg UNTERLEG-SCHEIBE | UNTERLEG-SCHEIBE UNTERLEG-SCHEIBE
PORTATA 110 Kg 150 Kg 180 Kg PORTEE HQ Kg 1SQ Kg 1SQ Kg 577-100 577-140 577-150
=1 (coppia) (coppia) (coppia) =1 (paire) (paire) (paire) STOCKGEWICHT 030kg 0,38kg 041kg
PARTI SOGGETTE PERNO PERNO PERNO PARTIES SUJETTES AXE AXE AXE TRAGFAHIGKEIT 110kg 150kg 180kg
AD USURA CUSCINETTO CUSCINETTO CUSCINETTO AUSURE RONDELLE RONDELLE RONDELLE L/H=1 (Paar) (Paar) (Paar)
I CONDOMINIO CONDOMINIO MAISON AR IMMEUBLE INMEUBLE VERSCHLEISSTEILE e T et
LAGER LAGER LAGER
CASAPRIVATA | AZIENDA MAGAZZIND <20 UNTK > 20 UNITH PARTICULIER ENTREPRISE DEPOT <20UNITES > 20 UNITES WARTUNGSPLAN
1ANNO* WANNO* | 1ANNO* 6ME§\* 6 MESI TAN* _ WVAN* . TAN* GMOIS*v . 6 MOIS WOHNHALS FRMA LAGER WOHNHAUS WOHNHAUS
Verificare 'usura del perno, della rondella o del cuscinetto. Vérifier 'usure de Iaxe, de la rondelle ou du roulement. Graisser laxe. <20WOHNUNGEN | > 20 WOHNUNGEN
i Oliare ||Ipe.mu. — Vérifier les soudures et I'horizontalité de la porte. 1 JAHR¥ 1 JAHR* 1 JAHR* 6 MONATE* 6 MONATE*
_ Verificae l saldature e alita dellanta. * Leschéma se rapporte & un mlieu de travail normel Den VerschleiB von Zapfen und Unterlegscheibe oder Lager priifen. Den Zapfen dlen.
Lo schema riportato & re_latlvo ad un ?mblente di \avovg normale (pas un milieu marin ni partic agressif) Die SchweiBnahte prifen. Die waagrechte Ausrichtung vom Fensterfligel prifen.
(non ambiente marino o particolarmente aggressivo). *Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nichtin der Nahe von Salzwasser oder mit besonders aggressiven Bedi
EN ESP RUS

USE: Hinge for welding for doors in steel.
TYPE: “Futura” hinge with pin in brass with washer or bearing.
FIXING: For welding on frame steel.

USO: Gozne a soldar para puertas de acero.
TIPO: Gozne “Futura” con perno de latén con arandela o cojinete
FIJACION: A soldar sobre marco de acero.

MPUMEHEHWE: Metna nog cBapKy AnA CTaNbHbIX CTBOPOK.

TWM: NeTna “Futura” co CTePXXHEM W3 NaTYHM 1 C Waibol Nnn NOALIMMHUKOM.
OUKCUPOBAHMUE: cBapKoii Ha CTanbHON pame.

MATEPWAN: Cranb v cTepKeHb 13 naTyHu.

ENTRATA OLIO MATERIAL: Steel and pin in brass. MATERIAL: Acero y perno de latén
RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en MEPEPABOTKA: MepepaboTaTh, Kak »efe3Hblii MaTepuan Ha OCHOBe
< C laws in the country of installation. el pais donde se instala. [IeNCTBYIOLEro 3aKOHOAATENbCTBA CTPaHbl MOHTaXa.
D IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the charac- ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin previo MPEAYMPEXAEHWNA: MpownssoguTens, Npy BO3HNKHOBEHUN HEOOXOAM-
- teristics of the product as required without notice. The manufacturer de- aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias. El fa- MOCTW, OCTaBNAET 3a COOOM NPaBO N3MEHEHATb XapaKTePUCTVKM n3fe-
o T o 7 ) clines any liability for even partial modifications to the product, and the bricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del producto nna 6e3 npeaBapuTenbHoro yBegomnerus. lMponssoautenb He HeceT
] i declared performance values are valid only if the installation procedures y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las modalidades OTBETCTBEHHOCTb 3@ BHECEHE MOMHbIX UMN YaCTUYHBIX U3MEHEHWI B
g - are carried out by qualified personnel. de instalacion realizadas por personal cualificado. KOHCTPYKLMIO N3enus, AeNCTBUTENbHbIMM CYMTAIOTCA TONbKO Te Aei-
\ \ yq p por p! py
\‘—--q TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS CTBUSA, KOTOPbIE ObINN BbINOMHEHbI KBANUGULIMPOBAHHBIM NEPCOHANOM
< ."g 576-100 576-140 576-150 576-100 576-140 576-150 1 B COOTBETCTBUM C YCTAHOBJIEHHbIMY NPaBuiaMu MOHTaxa
\\* WEIGHT OF PART 0,30Kg 0,38 Kg 0,41Kg PESO PIEZA 0,30Kg 0,38Kg 0,41Kg TEXHUYECKVE XAPAKTEPUCTVIKM
LOAD-BEARING CAPACITY 110kg 150Kg 180Kg RESISTENCIA UTIL 110Kg 150Kg 180Kg 576-100 576-140 576150
‘ o (';Trlur : (‘:rlqr : (’;Trlvr) FARTEI;/?LEETAS A P(Ep;»?o P(Ep;l;)o P(Ep;r?o BEC EL 20k L8k ks
HATPY3KA 110K 150K 180K
PARTS SUBJECTTO WEAR WASHER WASHER WASHER DESGASTE ARANDELA ARANDELA ARANDELA LH=1 (napa% (napa? (napag
Art. (mwwwm | Code |A|C| D [E| L [S 577-100 577-140 577-150 577-100 577-140 577-150 YACTIA, MIOIBEPXKEHHDIE CTEPXEHD CTEPXEHD CTEPKEHD
WEIGHT OF PART 0,30Kg 0,38 Kg 041Kg PESO PIEZA 0,30Kg 0,38Kg 041Kg 113HOCY WWAVIBA LAVIBA WWAVBA
576-100 | 22x27 | 11617310 |45 [ 27| 014 22| 98 [ 7| 110 0300 LOAD-BEARING CAPACITY 110K 150Kg 180Kg RESISTENCIA UTIL 110Kg 150Kg 180Kg 577100 577120 577150
576140 | 18x22 | 11617314 |68 | 22| 010 [ 18] 142 | 6| 150 10 3,80 UH=1 (pair) (pair) (pair) UH=1 (par) (par) (par) BEC 1 EAMHMLbI 0,30Kg 0,38Kg 0,41Kg
576150 | 227 |1ens |0 7] ow (2] us [71] w0 0|40 PARTS SUBJECTTO WEAR Bfmws BEZ:‘TNG BmeG PARLEESSEE\JSETTEASA CSE\m?E Cgm% cgi’:uNE?E HATPY3KA 110Kg 150Kg 180Kg
577-100 | 2x27 | 11617410 |45 [ 27| 014 | 22| 98 [ 7| 110 0300 =1 (napa) (napa) (napa)
MAINTENANCE FREQUENCY CADENCIA MANTENIMIENTOS QAT TOJBEPRERTDIE CTEPXEHD CTEPXEHD CTEPXEHD
577-140 | 18x22 | 11617414 |68 | 22| 010 | 18] 142 | 6 150 10 3,80 d
7150 | 27 | 16745 170 127 o (2| s |7 ™ 0 e PRIVATE HOME BUSINESS WAREHOUSE CONDOMINIUM CONDOMINIUM ) INMUEBLE EN INMUEBLE EN 13HOCY MOAWMNHIK MOAWMNHUK MOAWNNHUK
3 <20 UNITS > 20 UNITS CASAPARTICULAR | EMPRESA ALMACEN CONDOMINIO CONDOMINIO REPMOTISHOCTS TEXOBCAYKMBAHMR
1YEAR* 1YEAR* 1YEAR* 6 MONTHS * 6 MONTHS _ _ _ <20 UNIDADES > 20 UNIDADES - < XUTOTLIOM | > KUTOf oM
@200 LOAD ACCORDING TO GATE'S DIMENSIONS Check pin, washer or bearing wear. 1 ANO* 1AR0* 1 AR0* 6 MESES* 6 MESES HACTHbI [1OM MPEAMPUATUE CKNAR 20 KBAPTUP 20 KBAPTUP
'f k| Qil the P\'n. : Verificar el desgaste dEeI perno, (Iie la arandela o del cojinete. 1708 108 1108 6 MECALEB™ 6 MECALIEB
5 150 ] Check welds and honznmalny of sash. - — ngrasar‘e Pem& 7 KOHTPU"WPOBﬂTb W3HOC CTEPXHA, Waiiobl unu NOAWMNMHUKA.
E 100 Lttt o | *The scheme refes to a normal workplace _ Verificar las yla lidad de la puerta. _ (Ma3blBaTh CTEpKeHD.
> **tﬁ::.: (not marine or particularly aggressive s). El presente esq;){ema es re!atwo aun _arrbleme normal de trabajo CBapoUHble WBI U Tb CTBOPKL.
'J: 50 e **:: (no ambiente marino o especialmente agresivo). *MlapameTpbl JaHHOI TabNMLIbI NPeyCMOTPeHbI ANA HOPMaNbHOro paboyero nomeLLieHNA
o 0 (e 1 06eKTOB B6AV3Y MOPA WV C ADYTMMM arpeCCHBHbIMY GaKTOpamH).
025 05 075 1 125 15 1,75 2 235 25 275 3
L/H (LENGTH DIVIDED BY HEIGHT) Tuttel fie,idisegnitecnicielerelativespecifichedevonointendersiquale proprietaintellettuale, difesadallenormesul dirittod'autore, delladittaFratelliComunelloSpa. Tuttigliutilizzinonesp 1teautorizzati nop iitigiudizialmente. Ciriserviamoil dirittodiapportaretuttelevariazionie

—4— 576-100 OR 577-100 ——576-140 OR 577-140 —a— 576-1900R 577-150

le migliorie necessarie senza alcun preavviso. All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. Alf uses not expressly authorized wilf be legatly prosecuted. Product specification are subjected to change without notice.
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